

Губернатор презентовал БЭФ в Петербурге

Более пяти тысяч участников, 46 стран и 58 российских регионов. Подписано соглашений и контрактов на сотни миллионов долларов. В Санкт-Петербурге на этой неделе прошел Международный экономический форум, десятый, юбилейный.

Делегация Иркутской области также посетила северную столицу. Посмотрели на других и себя показали. Заодно пригласили участников питерского форума на свой, Байкальский, который пройдет в сентябре.

Вся территория петербургского выставочного комплекса "Ленэкспо" в эти дни многолюдна. Но главные события внутри павильонов. Торжественное открытие форума, речь президента и устроителей. Только журналистов съехалось со всего мира 700 человек. Естественно, зал всех не вместил. Зато все, что участники привезли показать, в свободном доступе.

На входе в один из павильонов экскурсия по городу на Неве. Можно плыть, можно ехать, и все как по-настоящему. Разработчики говорят: идеально использовать в образовательных программах. При желании можно полететь и в космос. "Все сделано, чтобы человек почувствовал себя в другом качестве и пространстве. В будущее шаг", - говорит Николай Мужиков, участник форума.

А это уже ближайшее будущее. Пока макет, в следующем году рассчитывают на реальную машину. Стоить будет порядка 50-ти тысяч долларов. Условное название "Голубой космос". Предназначен для подводных путешествий на глубине метров 40. Можно использовать и для изучения дна, и даже в военных целях, говорят разработчики. "Этот аппарат - как бы подводный велосипед. Сидит пилот, крутит педали, как на велосипеде. Особых усилий не надо, рассчитан на начинающего даже велосипедиста", - рассказал Ефим Дубровенский, технический руководитель проекта.

Невский аграрный дом на форуме демонстрирует... картошку. Другие шоколад, молоко, меха. Высота полетов различная. Краснодарский край открыл целый шатер. Регион как особая экономическая зона, туристко-рекреационная, а также потенциальная площадка одной из зимних олимпиад. Не зря устроили столь роскошную экспозицию. Итог - 7 миллиардов рублей инвестиций на новую горнолыжную базу.

У Иркутской области в "Ленэкспо" тоже свой стенд в одном из павильонов. Символично встречают гостей и на входе. Сибиряки всегда отличались радушием. Вот и здесь, на Международном экономическом форуме, приветствуют всех. И зовут уже к себе в гости на Байкальский экономический форум, который считается младшим братом петербургского.

Владимир Путин тоже посетил этот павильон. На это время из помещения удалили почти всех. Кто остался внутри, говорят, президентский осмотр всех стендов занял минут двадцать. "Прошел по первому этажу, посмотрел стенды Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Поднялся на второй этаж, прошел мимо стенда БЭФа и прошел по выставке Татарстана", - сообщил Дмитрий Сергиенко, участник форума от Иркутской области.

Накануне БЭФ был замечен председателем Совета Федерации Мироновым. Ну, а на следующий день зазвучал всерьез. Круглый стол в горном институте о проблемах недропользования. В сентябре диалог перенесется и на Сибирскую землю. А пока вручение знака Байкальского форума ректору института и короткое представление Иркутской области. Позже официальная презентация IV БЭФа. На него уже обещали прибыть представители крупнейших корпораций Японии, Китая, Кореи; делегации почти всех регионов России; главы министерств. Губернатор Приангарья презентацией остался доволен. Петербургский форум считает прекрасной возможностью заявить о себе. Но копировать формат столичных встреч, уверил глава региона, БЭФ не будет. "БЭФ ориентирован на политику развития отношений со странами Тихоокеанского региона, политику раскручивания бренда Байкал, экологической составляющей, сейчас новая тема - агломерация", - сказал Александр Тишанин, губернатор Иркутской области.

Но это в сентябре. А пока время подвести июньские итоги. Хозяйка города-принимающей стороны и идеолог

нынешнего форума довольны не всем, но заметно воодушевлены. "Мы начали зарождать у людей, у участников форума, у руководителей регионов, мэров городов, предпринимателей желание быть творческими, желание придумывать инновации, желание быть первыми", - считает Герман Греф, министр экономического развития и торговли РФ.

Творческое начало на экономической почве - чем не рецепт, способный сделать любой форум удачным.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРИБАЙКАЛЬЕ , БАЙКАЛ

👁 2670 17.06.2006, 11:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=30707> Bytes: 4293 / 4293

Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)